

Obljetnica uspješnih

Škola koje je proizvela 1021 direktora

Učenici i profesori Privatne gimnazije i ekonomske škole "Katarina Zrinski" proslavili prvih 20 godina mukotrpnog rada i poduzetništva

Trebalo je hrabrosti, znanja i poduzetnog duha dr. sc. Vitimiru Tafri kada se prije dva desetljeća odlučio na poduzetništvo u obrazovanju i utemeljio jednu od prvih privatnih škola u Hrvatskoj. Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski krenula je te 1997. s jednim razredom od 17 učenika i jednom učionicom u podstanarstvu. Poduzetništvo u obrazovanju odmah su pokazali i dokazali jer su bili drugačiji od drugih i po mnogočemu prvi. "Katarina" je prva počela s radom vježbeničkih tvrtki, koje učenicima omogućavaju da shvate i iskuše stvarne izazove poslovanja na



MARKO LUKUNIĆ/PIXSELL

tržištu. Poslovanje vježbovničkih tvrtki kao komplementarna metoda aktivnog učenja i poučavanja u međuvremenu je uvršteno u kurikulum strukovnih škola. – Bili smo prvi i bit ćemo prvi

ubuduće – rekao je na svečanosti V. Tafra, utemeljitelj škole koja je dosad proizvela 1021 direktora i direktoricu, isprva vježbovničkih, a danas uspješnih vlastitih tvrtki. (bo)

Dežurni stupac



Rođeni

U KBC-u Sestre milosrdnice djevojčicu su rodile Ivana Mrsin, Antonija Goletić, Ana Marija Svedrušić, Ivana Deanović i Martina Zupčić Šporčić, a dječaka Suzana Lacko, Tea Trulec, Alisa Dragač, Jelena Titulić, Dafina Binaj, Petra Galić i Jelena Rapljenović.

U KB-u Merkur djevojčicu su rodile Ivana Buljan i Silvana Mašić, a dječaka Spomenka Grgić, Dorotea Grabovac, Iva Begić, Morana Dulić i Dinka Podubski.

U KB-u Sveti Duh djevojčicu su rodile Petra Vašić, Ivana Čadež, Lana Ludvig, Iva Česmađinski, Janja Lukinas, Valentina Lukavečki, Irena Prskalo, Ivana Malenica, Ivana Obrovac, Jasna Švab, Romana Davosir, Ivana Lovrić, Vesna Rodić Smiljan i Ana Velić, a dječaka Iva Meštović, Korina Vinković, Amalija Gregurić, Jana Zidak, Vlatka Molnar, Gabrijela Brcko Kobina, Karolina Bunčić, Josipa Šakić, Ela Grgić, Antonija Pejaković, Ana Karković Mrković, Jelena Marić i Sanja Papić Milanović.



Umrli

Sprovodi i ispraćaji u ponedjeljak 15. svibnja